[bookmark: _GoBack]Erzbischof Vigano hat jetzt die Amerikaner und alle Katholiken weltweit aufgerufen, für Trump und das Wahlergebnis in den USA den Rosenkranz zu beten.  Mit Hilfe eines gigantischen Wahlbetrugs und der Manipulation durch die Medien  versuche man den härtesten Gegner der NWO und der Corona Diktatur  auszuschalten. Auch Alte , Kranke und Kinder sollten mitbeten. Man solle beten wie noch nie, denn das sei eine der wichtigsten Schlachten zwischen Licht und Finsternis, und vorentscheidend für die Zukunft der Menschheit. Betet wie noch nie.

Liebe Brüder und Schwestern!

Als hingebungsvolle Christen und treue Bürger der Vereinigten Staaten von Amerika haben Sie das Schicksal Ihrer geliebten Heimat im Herzen, während die Ergebnisse der Präsidentschaftswahlen noch ungewiss sind.
Die Nachrichten über Wahlbetrug häufen sich trotz der beschämenden Versuche der Mainstream-Medien, die Wahrheit der Tatsachen zum Nutzen ihres Kandidaten zu zensieren.
Es gibt Staaten, in denen die Anzahl der Stimmen höher ist als die der Wähler. andere, bei denen die Briefwahl ausschließlich zugunsten von Joe Biden zu sein scheint; wieder andere, bei denen die Auszählung von Stimmzetteln ohne Grund ausgesetzt ist oder bei denen sensationelle Manipulationen entdeckt werden: immer und nur gegen Präsident Donald J. Trump und immer und nur zu Bidens Vorteil.
In Wahrheit erleben wir seit Monaten eine kontinuierliche Wiederholung irreführender Nachrichten, manipulierter oder zensierter Informationen. von verschwiegenen oder versteckten Verbrechen trotz auffälliger Beweise und unumstößlicher Aussagen. Wir haben gesehen, wie sich der Tiefe Staat [Deep State] lange im Voraus organisiert hat, um den kolossalsten Wahlbetrug durchzuführen.
um sicherzustellen, dass derjenige besiegt wird, der in den Vereinigten Staaten von Amerika energisch gegen die Errichtung der Neuen Weltordnung ist, die von den Söhnen der Finsternis gewollt ist. In diesem Kampf haben Sie nicht aufgehört, wie es Ihre heilige Pflicht ist, Ihren Beitrag zu leisten, indem Sie sich auf die Seite des Guten stellen. Andere, Sklaven des Lasters oder geblendet von höllischem Hass gegen unseren Herrn, haben sich auf die Seite des Bösen gestellt.
Denken Sie nicht, dass die Söhne der Finsternis ehrlich handeln, und lassen Sie sich nicht davon entsetzen, daß sie mit Täuschung operieren. Glauben Sie etwa, dass Satans Anhänger ehrlich, aufrichtig und treu sind? Der Herr warnte uns vor dem Teufel: „Er war ein Mörder von Anfang an. Und er steht nicht in der Wahrheit; denn es ist keine Wahrheit in ihm. Wenn er lügt, sagt er das, was aus ihm selbst kommt; denn er ist ein Lügner und ist der Vater der Lüge“(Joh 8,44).
Gestatten Sie mir, in diesen Stunden, während die Pforten der Unterwelt zu herrschen scheinen, Sie mit einem Aufruf anzusprechen, auf den Sie, wie ich vertraue, umgehend und großzügig antworten werden. Ich bitte Sie um einen Akt des Vertrauens in Gott, eine Geste der Demut und der kindlichen Hingabe an den Herrn der Heerscharen.
Beten Sie alle, wenn möglich mit Ihrer Familie oder Ihren Lieben, Ihren Freunden, Ihren Mitbrüdern, Ihren Kollegen, Ihren Mitstreitern, Ihren Kommilitonen den heiligen Rosenkranz. Beten Sie mit der Hingabe von Kindern, die wissen, wie sie ihre heiligste Mutter anrufen können, um sie zu bitten, beim Thron der göttlichen Majestät zu intervenieren.
Beten Sie mit aufrichtiger Seele und mit reinem Herzen in der Gewissheit, gehört und erhört zu werden. Bitten Sie sie, die Hilfe der Christen, Auxilium Christianorum, die Kräfte des Feindes zu besiegen; sie, die für die Feinde schrecklich, wie eine in Schlachtordnung aufgestellte Arme ist, Fürsprecherin zu sein, um den Kräften des Guten den Sieg zu gewähren und den Kräften des Bösen eine demütigende Niederlage zuzufügen.
Lassen Sie die Kinder mit den heiligen Worten beten, die Sie ihnen beigebracht haben: Diese vertrauensvollen Gebete werden zu Gott aufsteigen und nicht ungehört bleiben. Lassen Sie die älteren und kranken Menschen beten, um ihre Leiden in Vereinigung mit den Leiden darzubringen, die unser Herr am Kreuz erlitten hat, als Er Sein kostbares Blut für unsere Erlösung vergoss. Lassen Sie die Mädchen und Frauen beten, damit sie sich an sie wenden, die ihr Vorbild der Reinheit und Mutterschaft ist. Betet auch Ihr Männer: Euer Mut, Eure Ehre, Euer Stolz werden aufgefrischt und gestärkt. Alle sollen zu dieser geistigen Waffe greifen, vor der sich Satan und seine Gefolgsleute wütend zurückziehen, weil sie die allerseligste Jungfrau, die Allmächtige durch Gnade, mehr fürchten als Gott den Allmächtigen.1
Lassen Sie sich nicht von den Täuschungen des Feindes entmutigen, besonders jetzt nicht in dieser schrecklichen Stunde, während die Frechheit der Lügen und des Betruges es wagt, den Himmel herauszufordern. Unsere Gegner haben die Stunden gezählt, wenn Sie beten, wenn wir alle mit Glauben und mit wahrem Eifer der Nächstenliebe beten.
Gebe der Herr, dass sich eine hingebungsvolle und vertrauensvolle Stimme aus Ihren Häusern, aus Ihren Kirchen, von Ihren Straßen aufsteigt! Diese Stimme wird nicht ungehört bleiben, denn es wird die Stimme eines Volkes sein, das im Augenblick des Sturms schreit: „Rette uns, Herr, wir sind verloren!“ (Mt 8,25).
Die Tage, die uns erwarten, sind eine wertvolle Gelegenheit für Sie alle und für diejenigen, die geistlich mit Ihnen auf der ganzen Welt verbunden sind. Sie haben die Ehre und das Privileg, am Sieg dieser geistlichen Schlacht teilnehmen zu können und die mächtige Waffe des Heiligen Rosenkranzes einzusetzen wie unsere Väter in Lepanto, um die feindlichen Armeen abzuwehren).
Beten Sie mit der Gewissheit der Verheißung unseres Herrn: „Bittet, dann wird euch gegeben; sucht, dann werdet ihr finden; klopft an, dann wird euch geöffnet. “ (Lk 11,9). Der König der Könige, den Sie um die Errettung der Nation bitten, wird Ihren Glauben belohnen. Ihr Zeugnis, denken Sie daran, wird das Herz unseres Herrn berühren und die himmlischen Gnaden vervielfachen, die für den Sieg unverzichtbar sind
Möge dieser Aufruf von mir, den ich an Sie und an alle Menschen richte, die Gottes Herrschaft anerkennen, in Ihnen großzügige Apostel und mutige Zeugen der geistigen Wiedergeburt Ihres geliebten Landes und damit der ganzen Welt finden. Non praevalebunt.
Gott segne und beschütze die Vereinigten Staaten von Amerika!
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